
اردوگاه آبی

عدم آمادگی، دلیل غیبت جلالی 
در بازی‌های تدارکاتی

دلیل عدم حضور ابوالفضل جلالی در بازی‌های 
تدارکاتی اخیر استقلال مشخص شد. در شرایطی 
که پیش‌بینی می‌شد دلیل غیبت ابوالفضل 
جلالی مدافع سمت چپ آبی‌پوشان در دو بازی 
تدارکاتی اخیر تیم، عدم تمایل ساپینتو به این 
بازیکن باشد، حالا مشخص شده که این مدافع 
به علت نداشتن آمادگی بدنی لازم در بازی‌های 
اخیر حضور نداشته و خبری از اختاف یا عدم 
اعتقاد سرمربی به این بازیکن نیست. استقلال 
که مدتی است در ترکیه اردوی پیش فصل خود 
را شروع کرده مقابل تیم الحسین اردن با نتیجه 
1-2 شکست خورد اما با نتیجه‌ای مشابه تیم 
کوجالی اسپور ترکیه را شکست داد. جلالی مدافع 
استقلالی‌ها در هر دو بازی غایب بود که همین 
موضوع زمزمه‌های عدم اعتقاد ساپینتو به این 
بازیکن را بوجود آورد اما حالا مشخص شده این 
بازیکن به دلیل عدم آمادگی لازم، در بازی‌های 

اخیر به میدان نرفته است.
 

 گلایه جباری 
از پشت‌پرده  فوتبال ایران

ر  د ل  ستقلا ا ت  پیشکسو ی  ر جبا مجتبی 
صحبت‌های اخیر خود از پشت‌پرده عجیب در 
فوتبال ایران گلایه کرده است. او که فصل قبل 
برای مدتی کوتاه هدایت آبی‌پوشان را برعهده 
داشت و موفق شد تیم را قهرمان جام حذفی 
کند، حالا از پشت‌پرده عجیب فوتبال ایران 
پرده‌برداری کرده و اینطور گفته است که چرا نباید 
بعد از قهرمانی با استقلال در جام حذفی حتی 
یک پیشنهاد لیگ برتری داشته باشد. او فصل 
قبل استقلال را از پیچ تند سقوط نجات داد و در 
نهایت با کنترل شرایط نامطلوب توانست آبی‌ها 
را به قهرمانی در جام حذفی برساند اما درنهایت با 
تصمیم مدیران استقلال از تیم کنار گذاشته شد 

تا ساپینتو جای این مربی را بگیرد.
 

کریمی بازگشت به استقلال را 
تکذیب کرد

حجت کریمی مدیرعامل سابق باشگاه استقلال 
بازگشت به این تیم را تکذیب کرد. عضو هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال و مدیرعامل سابق باشگاه 
آبی‌ها هرگونه بازگشت به باشگاه استقلال را 
تکذیب و اعام کرد که برنامه‌ای برای همکاری 
مجدد با این باشگاه ندارد. او در این باره گفته 
است: »در حال حاضر در دبی به سر می‌برم و 
برای انجام امور شخصی به امارات آمده‌ام. دیشب 
هم با آقای نظری صحبت کردم و شایعه حضورم 
در استقلال را رسماً تکذیب کردم. نه صحبتی 
با من شده و نه قصدی برای بازگشت دارم. به 
عنوان عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، 
ترجیح می‌دهم در همان حوزه‌ای که با رأی مجمع 
فدراسیون وارد آن شده‌ام، ادامه فعالیت دهم و 
اگر خدمتی از من ساخته باشد، در همین جایگاه 

انجام خواهم داد.«

اندونگ بالاخره در اردوی ترکیه

بعد از کش و قوس‌های فراوان بالاخره دیدیه 
اندونگ هافبک استقلالی‌ها به اردوی ترکیه ملحق 
شد. این بازیکن که در روزهای اخیر برسر تمدید 
قرارداد خود با مدیران باشگاه مذاکراتی طولانی 
داشت از همراهی کاروان استقلال و حضور به‌موقع 
در اردوی پیش‌فصل جا ماند اما حالا با توافقی 
که بین او و مدیران باشگاه حاصل شده این 
هافبک خارجی خود را به ترکیه رسانده تا به جمع 
بازیکنان حاضر در اردوی استقلال اضافه شده و زیر 
نظر ساپینتو برای فصل جدید آماده شود. او فصل 
قبل عملکرد نسبتاً مناسبی در ترکیب آبی‌ها 
داشت و حالا باید دید در لیگ بیست و پنجم 
تحت هدایت ساپینتو چه خواهد کرد و می‌تواند 

عملکرد خوب خود را تکرار کند یا نه.

 

 دعوت دو بازیکن استقلال
 به اردوی تیم  امید

امیرمحمد رزاقی‌نیا و اسماعیل قلی‌زاده بازیکنان 
تازه به خدمت گرفته شده استقلال به اردوی 
تیم ملی امید دعوت شدند. در شرایطی که امید 
روانخواه لیست بازیکنان دعوت شده به اردوی 
تیم امید را اعلام کرده است، نام دو بازیکن از 
استقلال به چشم می‌خورد؛ رزاقی‌نیا که از گل‌گهر 
به استقلال پیوسته و همچنین اسماعیل قلی‌زاده 
بازیکن فصل قبل شمس‌آذر حالا باید خود را 
آماده حضور در اردو کنند. تیم امید در جریان 
رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌های زیر 23 سال 
آسیا باید با امارات، هنگ‌کنگ و گوام رقابت کند 
که حالا در همین راستا این اردو زیر نظر روانخواه 

سرمربی جدید تیم برگزار خواهد شد.
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وقتی گذشته درس عبرت نشده است 

آجرلو فرشته نجات استقلال نیست
در حالی که فوتبال ایران آماده ورود به یکی از 
فشرده‌ترین فصل‌های تاریخ خود می‌شود، بازار 
نقل‌وانتقالات دروازه‌بان‌ها در سکوتی طوفان‌زا فرو 
رفته است؛ سکوتی که همه چیز را معطل یک حکم 
نگه داشته: رأی نهایی کمیته استیناف در پرونده 

جنجالی علیرضا بیرانوند.
حکم این دروازه‌بان که سه‌شنبه این هفته پس از حدود 

۱۴ ماه تأخیر صادر می‌شود، می‌تواند مسیر مذاکرات 
چند باشگاه بزرگ را به‌کلی تغییر دهد. در صورت 

تبرئه شدن بیرو که البته احتمال آن بسیار کم 
ارزیابی می‌شود،  تراکتور به همکاری با بیرو ادامه 
می‌دهد و از ورود به بازار جدید بی‌نیاز می‌شود. 
اما اگر حکم علیه او باشد و محرومیتی چهارماهه 
اعمال شود، تراکتور باید در کوتاه‌ترین زمان 

ممکن جایگزینی مطمئن پیدا کند.
در چنین فضایی است که نام سیدحسین 

حسینی، کاپیتان فصل گذشته استقلال، 
وارد معادلات شده؛ بازیکنی که ابتدا با 
پیشنهاد سنگین تمدید به استقلال بازگشت 
اما توافق حاصل نشد، سپس مذاکرات 
نه‌چندان مثبتی با گل‌گهر داشت و نهایتاً 

پالس‌هایی به تراکتور فرستاد. اما بعد از 
شروع مذاکرات اولیه با تیم تبریزی، ناگهان 
دوباره ارتباط با استقلال جدی شد. این 
نوسان، دلخوری شدید در اردوی تراکتور ایجاد 

کرده است.
از نگاه مدیران تراکتور، حسینی نباید از نام 
باشگاه قهرمان ایران برای بازارگرمی و فشار به 

استقلال استفاده می‌کرد، خصوصاً وقتی 
مذاکرات شفاهی اولیه به خواست خود 
او انجام شده بود. حالا اولویت تراکتور 
به‌وضوح تغییر کرده؛ اگر بیرو محروم 
شود، آنها ابتدا به دنبال جذب یک 
دروازه‌بان خارجی خواهند رفت و اگر 
این مسیر به نتیجه نرسید، تازه احتمال 
بازگشت به مذاکره با حسینی وجود دارد؛ 
آن هم مشروط به دلجویی و اصلاح رفتار.
در این میان، امیر عابدزاده هم در رادار 
تراکتور قرار دارد اما به دلیل قرارداد با 
کاستیون اسپانیا، همه چیز را به مدیربرنامه‌ها 
و خانواده‌اش سپرده و هنوز تصمیمی نگرفته 

. ست ا
حالا همه چیز به سه‌شنبه و حکم نهایی بستگی 
دارد. اگر بیرو محروم شود، ممکن است شاهد 
دومینویی از اتفاقات شویم که بازار دروازه‌بان‌ها 
را شعله‌ور می‌کند. حتی احتمال دارد استقلال 
برای جذب بیرانوند دست به کار شده و جریمه ۲۰ 
میلیاردی‌اش را نیز متقبل شود؛ اتفاقی که می‌تواند 
آینده حسینی را به شکلی دلهره‌آور تحت‌تأثیر قرار 

دهد: از استقلال رانده و از تراکتور مانده!
در این شرایط گفته می‌شود حسینی به دنبال استفاده 
از پیشکسوتان برای مصاحبه‌های حمایتی است تا 
فضا را به نفع خود تغییر دهد. اما تصمیم نهایی، به 
عملکرد پشت پرده مدیران و سرعت عمل تراکتور در 
بازار جایگزینان بستگی دارد؛ پرونده‌ای باز که پایانش 

فعلاً نامعلوم است.

در روزهایی که باشگاه استقلال 
یکی از پرحاشیه‌ترین تابستان‌های 
خود را تجربه کرده و هواداران از 
مدیران باشگاه ناراضی هستند، 
ه  مد آ د  جو به‌و ج  ا مو ا ن  میا
علیه مدیریت استقلال، اخیراً 
نام مصطفی  در فضای مجازی 
آجرلو مدیرعامل سابق آبی‌ها به 
گوش می‌رسد؛ کسی که در زمان 
حضور و مدیریت خود در استقلال 
اشتباهات زیادی داشته و اتفاقاً 
صدمات جبران‌ناپذیری به بدنه 

باشگاه وارد کرده است.
این شخص در  در شرایطی که 
زمان مدیریت خود اشتباهاتی از 
جمله فراری دادن وریا غفوری، 
ناتوانی در حفظ فرهاد مجیدی 
و شائبه تخلفات مالی را داشته 
حالا مشخص نیست چرا اسم او 
برای بازگشت به استقلال مطرح 

است. شده 
آجرلو که سال 1401 با وعده‌هایی 
بزرگ به استقلال آمد نه‌تنها به 
خیلی از این قول‌ها عمل نکرد 
بلکه استقلال را به ورطه بدهی‌های 
چند میلیاردی کشاند. حالا سؤال 
اصلی اینجاست؛ در شرایطی که 
استقلال هنوز هم از تبعات منفی 

مدیریت آن دوره رها نشده چرا 
باید برخی از هواداران در تجمعات 
اخیر و فضای مجازی درخواست 
بازگشت آجرلو را داشته باشند؟ آیا 
بحران فعلی آن‌قدر هولناک است 
که حافظه تاریخی هواداران را پاک 
کرده یا نارضایتی از مدیران فعلی 
چشم عده‌ای را بر حقایق تلخ 

بسته است؟ گذشته 
بنابراین در شرایطی که این شخص 
قباً امتحان خود را پس داده، 
بازگشت او می‌تواند به منزله پرتاب 
استقلال به منطقه خطر باشد چرا 
که استقلال امروز بیشتر از هر 

زمان دیگری به بازسازی اعتماد 
هواداران، ساختار مالی شفاف و 
تصمیمات حرفه‌ای مدیریتی نیاز 
دارد و در چنین شرایطی چنگ 
انداختن به نام افرادی که قبلاً یک 
بار امتحان خود را پس داده‌اند راه 
خروج از بحران نیست و مسیری 
برای تکرار آن است. در این روزها 
از  که بعضی  باشد  بهتر  شاید 
هواداران اسیر موج‌های ایجاد 
شده در فضای مجازی و تجمعات 
نشده و با فریاد چنین نام‌هایی 
اوضاع تیم را از آنچه که هست 

بدتر نکنند.

تأثیر مستقیم حکم کمیته استیناف بر مذاکرات دروازه‌بان‌ها

حسینی بر سر دوراهی استقلال-تراکتور

ریکاردو ساپینتو که با شرایط بحرانی 
در استقلال بیگانه نیست، حالا در بدو 
بازگشت به باشگاه سابقش مجدداً 
در دل طوفان قرار گرفته است. او که 
فصل بیست و دوم برای اولین‌بار به 
لیگ برتر ایران پا گذاشت با مشکلات 
زیادی مواجه شد که رأس آن مسائل 

بود. مالی 
در شرایطی که مشکلات مالی استقلال 
از زمان مدیریت آجرلو شروع شد در 
ادامه به فتح‌الله‌زاده رسید؛ تا جایی 
که 8 ماه خبری از پرداخت مطالبات 
بازیکنان و کادرفنی استقلال نبود. در 
این میان اما ساپینتو در آن مقطع 
بحرانی به بازیکنان خود اعام کرده 
بود که حق اعتراض در این زمینه را 
ندارند و باید به کار خود ادامه دهند 
تا حواشی جای مسائل فنی را نگیرد.

حالا در بازگشت مرد پرتغالی به 
ایران دوباره شرایط آشفته‌ای در تیم 
به‌وجود آمده است؛ مشکلات نقل و 

انتقالاتی شامل عدم خرید بازیکنان 
خارجی مدنظر ساپینتو و برگزاری 
اردوی پیش فصل ترکیه با تیمی 
ناقص، بحران جدیدی در اردوگاه 
آبی‌ها است که حالا به نظر می‌رسد 
ساپینتو در واکنش به این موضوع 
عملکردی مشابه لیگ بیست و دوم را 
حداقل در رابطه با عدم مداخله تیم 

در حواشی پیش بگیرد.
در شرایطی که صدای هواداران از 
سرعت لاک‌پشتی مدیران باشگاه در 
بازار نقل و انتقالات درآمده و ساپینتو 
هم از این روند رضایت ندارد، اما 
پیش‌بینی می‌شود که او رویه قبلی 
را پیش گرفته و ششدانگ حواسش 
را روی عدم اعتراض بازیکنان و عدم 
ورود آنها به این مسأله بگذارد. ریکاردو 
که به جنگندگی معروف است و 
روحیه قهر در بحران را ندارد، در لیگ 
بیست و دوم قربانی جنگ قدرت 
داخلی مدیران وقت شد اما تا آخرین 

لحظه به رغم شرایط نامطلوب ایستاد 
و بازیکنانش را به ادامه تشویق کرد. 
او حالا این‌بار هم با همان صراحت 
وارد  مستقیماً  خودش  همیشگی 
چالش با مدیران شده و رختکن را 
خط قرمز خود در این ماجرا می‌داند.
در این میان شاید یکی دونفر از 
بزرگان تیم مثل روزبه چشمی و رامین 
رضاییان که مورد قبول هواداران هم 
هستند با نیت تشویق آنها به صبر، 
وارد این موضوع شوند، وگرنه بقیه تیم 
فقط باید روی تمرینات تمرکز کنند 
چرا که ساپینتو به خوبی می‌داند 
اگر در آتش این حواشی هیزم ریخته 
شود، این آتش در وهله اول دامان 
خود و تیمش را خواهد گرفت؛ درست 
مثل لیگ بیست و دوم که او 8 ماه 
تعویق مطالبات را به خوبی مدیریت 
کرد و در طوفان آن مقطع ایستاد و نه 
تنها به بازیکنانش حق مداخله نداد 
بلکه با هدایت کشتی استقلال در 

جوی ناآرام، فصل را نسبتاً خوب به 
پایان رساند.

برخی  ساپینتو  عصبانیت  از  بعد 
جریان‌های خبری با سوءاستفاده از 
این فضا ادعا کردند اگر وضعیت به 
همین منوال ادامه پیدا کند، مرد 
پرتغالی استقلال را ترک خواهد کرد، 
در حالی که روحیات ساپینتو با چنین 
رفتاری سازگار نیست. منابع خبری 
نزدیک به استقلال در واکنش به 
خبر جدایی ساپینتو به صراحت اعلام 
کردند، او هیچ قصدی برای جدایی از 
آبی‌ها ندارد بلکه با اولتیماتوم اخیر 
قصد داشت به مدیران تیم هشدار 
دهد که در تصمیم‌گیری خود تعجیل 
کنند. گفته می‌شود مدیران استقلال 
برای ساپینتو پیغام فرستادند که تا 
پایان هفته اتفاقات مهمی در نقل و 
انتقالات این تیم رخ خواهد داد تا 
دغدغه او برای تقویت تیم برطرف 

. د شو

              پیغام مدیران آبی به سرمربی پرتغالی در ترکیه 

آخر هفته کام ساپینتو و استقلال شیرین می‌شود

اعتراض سریالی هواداران باعث خوشبختی استقلال نمی‌شود

قحطی آرامش، کابوس بزرگ آبی‌ها 

یک ماه و چندروز از شروع نقل 
و انتقالات فصل بیست و پنجم 
می‌گذرد اما مدیران استقلال هنوز 
نتوانسته‌اند انتظارات هواداران را 

برآورده کنند.
در  اصاً  قبل  فصل  آبی‌ها،   
حدواندازه‌های نام این باشگاه 
ظاهر نشدند و درحالی که لبه 
پرتگاه بودند، از پیچ تند سقوط و 
روزهای سخت بحرانی به سامت 
عبور کرده و در ادامه با قهرمانی در 
جام حذفی تا حدودی ناکامی‌های 

خود را جبران کردند.
ز  ا ی  ر بسیا که  یطی  ا شر ر  د
کارشناسان دلیل اصلی بحران 
استقلال را بازیکنان بی‌کیفیت و 
دور از شأن تیم می‌دانند، مدیران 
باشگاه قول نقل و انتقالات داغ و 
خریدهای رؤیایی را دادند اما آنچه 
تا به امروز رقم خورده نه تنها از 
نظر هواداران رؤیایی نبوده بلکه 

کابوس‌وار هم بوده است.
 مدیران استقلال تا به این لحظه 
فقط 5 خرید داشته‌اند و سامان 
فلاح هم که برای خدمت سربازی 
به ملوان رفته بود به احتمال 
زیاد مجدداً بازخواهد گشت. اما 
حتی این 5 خرید هم به مذاق 
هواداران خوش نیامده است چرا 

که امیرمحمد رزاقی‌نیا و اسماعیل 
قلی‌زاده عماً برای ترکیب اصلی 
استقلال خیلی ایده‌آل نبوده و 
شاید در ابتدا گزینه‌های تقویت 

نیمکت آبی‌ها محسوب شوند.
از طرفی با توجه به اینکه بسیاری 
از هواداران نسبت به عملکرد 
فصل قبل حسینی ناراضی بودند، 
به جای استخدام حبیب فرعباسی 
انتظار جذب گلر فنی‌تری داشتند 
اما در نهایت مدیران استقلال با او 

به توافق رسیدند.
 رستم آشورماتوف مدافع تازه به 
خدمت گرفته شده ازبکستانی 
به اردوی  بدو ورود  هم که در 
است؛  شده  مصدوم  ترکیه، 
هرچند مصدومیت او حاد نیست 
و به گفته باشگاه بیشتر از 6 هفته 
طول نمی‌کشد اما همین شروع 
بد کافی است تا خشم هواداران 
برانگیخته شده و فضای پیرامون 
نقل و انتقالات استقلال پرتنش‌تر 
از قبل شود. در این میان تنها 
خرید قابل دفاع باشگاه شاید 
عارف آقاسی باشد؛ مدافعی که 
فصل قبل عملکرد فوق‌العاده‌ای 
در تراکتور داشت و از نظر تطبیق 
ذهنی و حضور در ترکیب اصلی 
استقلال آماده‌تر از بقیه به نظر 

می‌رسد.
در چنین شرایطی طبیعی است 
که اردوی پیش فصل استقلال هم 
زیر سایه خریدهای ضعیف و عدم 
تکمیل تیم قرار بگیرد؛ تا جایی 
که بعد از تجمع اخیر هواداران 
حالا صدای ساپینتو سرمربی 

 آبی‌ها، فصل 
قبل اصلاً در 

حدواندازه‌های 
نام این باشگاه 

ظاهر نشدند 
و درحالی که 

لبه پرتگاه 
بودند، از پیچ 

تند سقوط و 
روزهای سخت 

بحرانی به 
سلامت عبور 

کرده و در ادامه 
با قهرمانی در 

جام حذفی 
تا حدودی 

ناکامی‌های 
خود را جبران 

کردند

آبی‌ها هم درآمده است. او که 
در بدو ورودش به استقلال به 
شرایط واقف بوده و با آگاهی به 
شرایط موجود قبول کرد با همین 
تیم نصفه‌ونیمه و دروازه‌بان سوم 
خود به ترکیه برود، حالا نتوانسته 
شرایط را تاب بیاورد و علناً به 
انتقاد از مدیریت باشگاه زبان 
گشوده است. او لیست بازیکنان 
خارجی درخواستی خود را به 
باشگاه داده اما تا به امروز هیچ 
اتفاق مثبتی دراین‌باره نیفتاده تا 
حالا صدای مرد پرتغالی دربیاید.

البته که در مسأله جذب بازیکنان 
خارجی باید شرایط کشور را هم 
در نظر گرفت چرا که با توجه به 
تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی به 
کشورمان و شرایط خاص منطقه 
هر بازیکن خارجی حاضر به 
پذیرش پیشنهاد استقلال و سایر 
باشگاه‌های ایرانی نیست. بنابراین 
در شرایطی که بسیاری از بازیکنان 
خارجی شاغل در لیگ برتر ایران، 
تصمیم به فسخ قرارداد خود 
گرفتند فضای خرید بین‌المللی 
برای مدیران باشگاه‌ها دشوارتر از 

همیشه است. در این میان بعد از 
گلایه‌های ساپینتو، علی تاجرنیا 
عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال 
در واکنش به این موضوع اعلام 
کرد: »روند نقل و انتقالاتی باشگاه 
در روزهای آینده تغییر خواهد 
کرد و هواداران منتظر خبرهای 
خوبی باشند.« اما از آنجایی که 
مدیران استقلال در سال‌های 
اخیر با عدم پایبندی به قول‌های 
خود، بی‌اعتمادی را از خود به 
یادگار گذاشته‌اند، حالا ویروس 
بی‌اعتمادی هواداران به چالشی 

استقلال  مدیران  برای  بزرگ 
تبدیل شده است؛ موضوعی که 
شرایط را برای این تیم بحرانی‌تر 
می‌کند چرا که درنهایت باعث 
می‌شود مدیران استقلال زیر 
فشار انتقادات ناچار به اخذ 
تصمیماتی پرهزینه شوند و میزان 
دردسرهای این باشگاه دوچندان 
شود؛ درست مثل تصمیماتی که 
مدیران سابق استقلال در مقاطع 
مختلف مدیریتی اخذ کردند و 
امروز گریبانگیر تیم مدیریتی 

است. شده  فعلی 
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